

医院保安拾布兜
一看里面是万余元现金还有数十万元存单

热心保安和同事 急寻丢包人

沧州中西医结合医院的一位保安在巡逻时,在一辆电动车的后座上发现了一个布兜,等了半天没人来找,便通知了领导和同事,大家一起打开,结果让众人大吃一惊:包里不但有万余元现金,而且还有10多张总额达47万元的存单!

本报驻沧州记者李家伟

1 保安拾到一个布兜

11月16日16时左右,在沧州中西医结合医院南门巡逻的保安杨勇,在南门出口西侧的自行车、电动车存放处,发现一个灰色的布兜,放在一辆电动车的后座上。看旁边也没人,杨勇分析很可能是谁放车子时丢到这里的。于是,他站在旁边等了一会儿,没人来。因为有其他工作要处理,杨勇带着这个布兜回到了院里,又等了好一会儿,也没人来问。

在这种情况下,杨勇往包里看了一下,结果发现里面有好多现金。竟然有这么多钱!杨勇一惊,立即通知了领导和同事。大家打开包一看,里面有万余元的现金,还有10多张存单,数额最大的一张有11万,最少的也有2万,一共是47万。另外,在包里大家还发现了身份证、社保卡等证件。



大家清点包内财物



热心保安杨勇

2 老人丢了治病的钱

身份证信息显示,丢包的很可能是一位姓孙的78岁老人。按照上面的地址,大家纷纷打听,但没有任何线索。大家又通过就诊卡想办法,到医院收费处查询,结果还真找到了突破口:就诊卡留下的联系人,正是老人的一个女儿,而且还有她的电话。

联系上老人女儿时,一家人正着急呢。老人和女儿很快相继赶到了保安值班室,在警方的见证下清点包里的东西。结果证明,丢包的正是这位老人。经询问得知,老人正在该院治疗,不小心丢了包之后老人特别焦急,甚至跟儿女们说如果找不回来他就不治病了。家里人正忙着准备给老人的存单办理相关手续呢,结果正在焦急忙乱

的时候,接到了让他们终于放下心来的电话。

记者了解到,42岁的杨勇是沧州康泰保安服务有限公司的一名保安。他在沧州中西医结合医院这个岗位上已经工作近6年了,此前也拾到过财物并且找到了失主。杨勇对记者说,看到包里的钱时他只有一个想法,那就是得赶紧找到失主,因为在医院里的不是病人就是伺候病人的,这钱肯定是用来看病的。当丢包的老人握着他的手掉下眼泪时,他觉得自己这么做是理所应当的。

老人的女儿告诉记者,在发现丢包之后,老人十分焦急,家人们都很担心。幸运的是遇到了好心的保安杨勇,她代表一家人感谢杨勇!

3 提醒:老人外出不要带大额现金

沧州中西医结合医院保卫科科长马国强说,其实保安们在工作中拾到手机、首饰、钱包的事情很多,其中很大一个原因就是人们在医院里往往心情焦急,很容易在忙乱中出错丢失东西。他特别提醒到医院

就诊的群众,尤其是老年人,最好不要随身携带大量现金,这样做既容易在路途中出现意外,也容易造成遗失。现在医院的收费渠道有很多,既方便又安全,大家可以选择无现金的支付方式。

河北航空新增 石家庄-合肥-遵义往返航线

本报讯(记者王萌、通讯员武建香)为方便旅客出行,河北航空计划从12月11日起,新增石家庄-合肥-遵义航线。根据航班计划,新增的石家庄-合肥-遵义航线,每周3班,逢二、四、六执行。去程航班号NS3265,从石家庄起飞时间为14:10,抵达合肥时间为15:55;从合肥起飞时间为16:40,抵达遵义的时间为19:00。去程航班时刻较好地满足了石家庄去往合肥、遵义的商务流、政务流以及旅游流等旅客的需求。回程航班号NS3266,从遵义起飞时间为19:45,抵达合肥时间为21:35;从合肥起飞时间为22:20,抵达石家庄时间为次日00:10。(航班时刻仅供参考,以实际查询为准)

旅客可通过河北航空官方微信、小程序、河北航空官网、24小时订票热线0311-96699等直销渠道购票享受机票优惠。

承德满族文化遗产精品 亮相北京恭王府

本报承德电(记者张斌 通讯员王雪征)典雅绚丽的布糊画、生动传神的丰宁满族剪纸……从即日起至12月6日,一场民族特色浓郁的“传承德泽·丰芜康宁——河北承德满族文化遗产精品展示月”活动在北京恭王府举行,承德多项国家级、省级非物质文化遗产亮相京城。

作为国家非物质文化遗产展示保护基地系列活动之一,此次展示月活动由文化和旅游部恭王府博物馆、省文化和旅游厅、承德市人民政府联合主办,以文化为抓手,以非遗为亮点,展现承德人民创造美好生活的精气神。

据了解,本次展示月活动是国家非物质文化遗产展示保护基地(恭王府)2018年度中国内地城市展览展示活动的收官之作,活动撷取了承德市丰宁、宽城、围场三县满族传统文化精华,布糊画、丰宁满族剪纸、宽城背杆、丰宁满族炒子会、萨满舞、板城烧锅酒传统五甑酿造技艺、满族传统木作技艺等多项国家级、省级非遗项目集中展示,通过静态展览与动态展演,用平面与多维度的表现形式,将承德遗产丰富、特色鲜明、民众共享的文化盛景展现给首都观众。

此次静态展览共展出展品23组211件,黄旗武会兵器、铁艺灯笼、满乡风情彩绘卷、满族刺绣等精美展品充分展示承德的文化底蕴和生机勃勃的非遗传承景象。



三辆货车连环追尾相撞 邢台消防成功救助被困司机

本报邢台电(记者张会武 通讯员赵雪聪)11月22日凌晨3时2分,邢台消防指挥中心接到报警称,邢峰公路羊范十字路口红绿灯附近发生一起车祸,车上有人被困,情况十分危急。接到报警后,指挥中心立即调派邢台县消防中队出动2部消防车和12名消防救援人员赶赴现场进行处置。

消防救援人员到达现场后发现,红绿灯路口自东向西发生一起3辆货车连环追尾相撞事故,现场一片狼藉,3辆车不同程度受损,破碎的挡风玻璃及车辆零部件散落一地。由于撞击力度较大,最后1辆货车车头严重凹陷变形,司机被困在驾驶室内动弹不得。指挥员根据现场情况,立即下达作战命令,一组人员对车祸现场前后进行警戒,另一组人员对被困司机进行救助。由于被困司机车辆驾驶室严重变形,车门无法打开,消防救援人员使用液压扩张钳对变形车门进行扩张破拆,车门破拆后发现司机腿部仍被卡在驾驶室,然后消防救援人员使用液压顶杆对驾驶室司机腿部空间进行顶撑扩张,经过30多分钟紧张救助,被困司机被成功救出,抬上救护车送往医院进行下一步的治疗。

目前,具体事故原因还在进一步调查中。邢台消防提醒广大驾驶员,在驾驶车辆的过程中,一定要保持精力高度集中,确保安全距离,避免此类追尾事故的再次发生。

脱衣为伤者御寒 平乡交警被称“暖心哥”

本报邢台电(记者张会武 通讯员郑金玲)邢台平乡街头一女子车祸受伤躺在路上,寒风中,交警一系列救援举动,感动了所有人,大家纷纷称赞:“平乡交警好有爱,真的是暖心哥”。

11月21日13时许,邢台平乡交警大队民警王朝培带领班组在辖区巡逻,行至定魏线于邢临线交叉口时,发现一名30余岁的女子躺在路上。民警连忙上前了解情况,原来该女子驾驶电动车与一辆小型汽车相撞,随后受伤倒地。王朝培立即与医院和事故科取得联系,并示意其他三名民警在伤者前后方摆放反光锥筒、

警示牌并打开警灯,提醒过往车辆,避免发生二次事故。

由于不清楚伤者具体伤情,民警不敢随意挪动其身体。冬季气温低,地面较凉,王朝培担心伤者着凉,便将伤者电动车上的挡风被取来,轻轻垫在其头颈部。民警徐豪则将自己身上的羽绒服脱下,盖在伤者身上为其保暖御寒,只穿了一件毛衫在现场安慰伤者并疏导着交通。围观群众看到这一幕,纷纷向民警们投来敬重的目光,并竖起大拇指为他们点赞。

在等待救护车到来的过程中,伤者突然出现急剧的不适,两手开

始痉挛。徐豪见状,便蹲到伤者身侧,为其按摩手部并不时安抚伤者情绪。因该路段距离医院太远,怕伤者病情加重,坚持不住,热心群众在附近的村卫生室找来一条医用床单,警民合力将伤者抬往了医务室进行简单治疗。急救车到来后,又合力将伤者抬到急救车上,送往医院进行救治。

这一幕被路人拍下发到了网上,引来众多网友点赞。“看到这一幕真的很暖心,向寒风中的交警致敬”“平乡交警就是‘暖心哥’”“交警温暖的不仅是伤者的身体,更是大家的心!”